
ناراحتی عجیب لوکاس
لوکاس ژوائو، تحفه گاریدو وقتی در بازی مقابل ذوب‌آهن راهی به ترکیب 
اصلی و حتی لیست هجده نفره پیدا نکرد از سکونشینی‌اش ناراحت شده 
و حتی شنیده شده که شاخ و شانه کشیده که اگر قرار بوده از او استفاده 
نشود و او سکونشین باشد چرا در تهران نمانده تا حداقل در زمین 

اختصاصی پرسپولیس تمرین و شرایطش را حفظ کند. 
بازیکنی که بسیار ضعیف کار کرده و گفته می‌شود از مبلغ قرارداد بالای 
خودش چیزی نزدیک به 40درصدش را هم دریافت کرده و با 
وجود این عملکرد و ثبت فقط یک گل در جام حذفی حالا به 
نظر می‌رسد در جدال با باشگاه برای فسخ قرارداد دست 

بالا را گرفته است.

خرده گزارش

خ اردوگاه سر

اگر مذاکرات به نتیجه برسد، پرسپولیس 
باید 2/7 میلیون دلار جور کند

کارتال؛گران‌ترین مربی لیگ برتر؟
نهایی  توافق  خبر  دیروز  ترکیه‌ای  رسانه‌های 
اسماعیل کارتال با پرسپولیس را بازتاب دادند. 
دیروز همچنین باشگاه پرسپولیس رسماً خبر سفر 
رضا درویش به استانبول برای مذاکره با گزنیه نهایی 
سرمربیگری تیم را در رسانه رسمی خود منتشر کرد و 
نوشت استیلی مشاور مدیرعامل و عضو کمیته فنی 

باشگاه او را همراهی می‌کند.
دیروز در فضای مجازی عکسی از حمید استیلی 
همراه با امیرعلی حسینی در یکی از رستوران‌های 
استانبول در فضای مجازی دست به دست شد تا 
مشخص شود همان‌طور که قباً گفته شده بود 
معاون بین‌الملل باشگاه پرسپولیس هم در این 

سفر استیلی و درویش را همراهی می‌کند.
در عین حال اخبار جالبی هم از جزئیات توافق 
کارتال با پرسپولیس به گوش رسید. به نوشته 
ایرنا طرفین بر سر قرارداد یک‌ونیم ساله به ارزش 
۲میلیون و۷۰۰هزار دلار به توافق رسیده‌اند و کارتال 
به همراه ۴دستیار راهی ایران خواهد شد. باشگاه 
پرسپولیس با پرداخت ۲۰درصد قرارداد این مربی 
ترک‌تبار بزودی با وی قرارداد خواهد بست تا کارتال 
دومین سرمربی ترکیه‌ای قرمزها بعد از مصطفی 

دنیزلی باشد.
در مورد رقم قرارداد کارتال با پرسپولیس اعداد 
متفاوتی به گوش می‌رسد و برخی رسانه‌ها از 
قرارداد 2/2میلیون دلاری با کارتال برای یک‌ونیم 
فصل خبر دادند که البته این رقم شامل رقم قرارداد 
چهار دستیار او نیز می‌شود. همچنین پیش‌تر گفته 
می‌شد کارتال در ابتدا 50درصد رقم قراردادش را 
در همین شروع کار خواسته اما اگر به 20درصد 
پیش‌پرداخت قانع شده باشد نکته جالبی است.
همچنین در حالی که قباً گفته می‌شد کارتال بنا 
به خواسته پرسپولیس تنها با دو دستیار به ایران 
خواهد آمد حالا قرار شده 4 مربی کنار خود داشته 
باشد که اگر این‌گونه باشد غیر از ادریس ساسی و 
جرسی اینیسیو مربی بدنسازی و گلرهای پرسپولیس 
شاید یکی‌دو مربی ایرانی هم از کادر فنی جدا شوند.
انتظار می‌رود در نهایت نام کارتال امروز به‌عنوان 
سرمربی بعدی پرسپولیس رسماً از سوی این 
باشگاه اعام شود اما به نظر می‌رسد تا زمانی که 
او به تهران بیاید، قرارداد ببندد و کارت بازی برایش 
صادر شود زمان زیادی خواهد برد و بعید است او 
برای بازی حساس مقابل تراکتور که عصر یکشنبه 
آینده در تهران برگزار می‌شود روی نیمکت سرخ‌ها 
بنشیند و در خوشبینانه‌ترین حالت از جایگاه ویژه 

این مسابقه را از نزدیک تماشا خواهد کرد.
جالب اینکه شنیده شده کارتال خواستار خرید یک 
مدافع مرکزی، یک هافبک دفاعی و یک مهاجم 
شده که البته گنجاندن مدافع مرکزی در این لیست 

کمی عجیب و سؤال‌برانگیز است.

تماس کارتال با دنیزلی
پیشنهاد  کارتال  به  پرسپولیس  مدیران  وقتی 
می‌دهند، این مربی با مصطفی دنیزلی سرمربی 
سابق پرسپولیس تماس می‌گیرد تا در مورد شرایط 
پرسپولیس و مربیگری در فوتبال ایران، نظر دنیزلی 
را جویا شود. دنیزلی هم در این مکالمه تلفنی 
انجام  پرسپولیس  مورد  در  مثبتی  صحبت‌های 
می‌دهد. دنیزلی دو مقطع در پرسپولیس و یک بار 
در پاس سرمربیگری کرده و شناخت قابل توجهی از 

فوتبال ایران دارد.

الهلال، النصر  و دربی را هم از دست داد

دوری شش هفته ای اورونوف
اوستون اورونوف که در بازی با ذوب‌آهن دچار 
آسیب‌دیدگی شد برای ۶هفته آینده از میادین به دور 
خواهد بود تا سامتی خود را با اقدامات پزشکی و 

تمرینات اختصاصی بازیابد.
بنابر اعام دکتر فرید زرینه، رئیس کمیته پزشکی 
باشگاه، پس از مشاهده ام‌آر‌آی صورت گرفته و اخذ 
گزارش تصویربرداری، متأسفانه تشخیص ابتدایی 
تیم پزشکی مبنی بر آسیب نسبتاً شدید در ناحیه 

همسترینگ تأیید شد.
براین اساس با توجه به پروتکل‌های تعریف شده 
پزشکی، ۶هفته طول درمان برای این بازیکن در 
نظر گرفته شده است که بدین ترتیب او  دیدارهای 
حساس بهمن مقابل تراکتور، فولاد، الهال، گل گهر ، 
سپاهان)حذفی(، النصر و احتمالا دو بازی ابتدایی اسفند 

مقابل آلومینیوم و استقلال را از دست خواهد داد.

امیری هم دو هفته نیست
در ارتباط با آخرین وضعیت وحید امیری اعلام 
شد، رباط داخلی این بازیکن که پیش از این آسیب 
دیده بود بهبود یافته و دردی که وی در یکی از تمرینات 
پیش از بازی با ذوب‌آهن احساس کرد، عارضه دیگری 
است. اقدامات پزشکی و فیزیوتراپی لازم برای او در 
حال انجام است و دو هفته آینده را زیر نظر پزشکان و 
تحت برنامه‌های تمرینی اختصاصی سپری می‌کند.
سرخپوشان دیروز در ورزشگاه شهیدکاظمی حضور 
پیدا کردند و به دو گروه تقسیم شدند. بازیکنان 
ترکیب اصلی برای ریکاوری رفتند و سایرین ۶۵دقیقه 
تمرین کردند. اورونوف که در بازی ذوب‌آهن مصدوم 
شد در این تمرین حضور نداشت و وحید امیری هم 
برنامه‌های اختصاصی خود را زیر نظر کادر پزشکی 

دنبال کرد.
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تعجب رسانه‌های ترک از مبلغ پیشنهادی پرسپولیس

نقش دلال‌ها در تعیین دستمزد کارتال چقدر بود؟

اخیراً گزارشی از نشریه 24saat ترکیه 
منتشر شده که حاکی از پیشنهاد جذاب 
باشگاه پرسپولیس به اسماعیل کارتال، 
سرمربی سابق فنرباغچه است. بر اساس 
این گزارش، پرسپولیس آماده است 
دستمزد سالیانه‌ای معادل 2/5میلیون دلار 
به این مربی ترک پرداخت کند که بیش 
از 2/5 برابر دستمزد وی در فصل گذشته 

در فنرباغچه محسوب می‌شود.
درویش، مدیرعامل پرسپولیس از هفته 
گذشته مذاکراتی را با کارتال آغاز کرده و به 
تازگی برای نهایی‌سازی قرارداد، به ترکیه 
سفر کرده است. این در حالی است که 
کارتال توسط ایجنت لوکادیا معرفی شده 
که پیش‌تر پرسپولیس را در دادگاه فیفا با 

مشکلاتی مواجه کرده است. 
 لوکادیا، مهاجم هلندی پرسپولیس که دو 
فصل پیش به این تیم پیوسته بود، ۲۷ 
آذر ۱۴۰۱ تهران را به مقصد کشورش ترک و 
قرارداد خود را به‌طور یکطرفه فسخ کرد.

لوکادیا بعد از فسخ یک‌طرفه قرارداد با 
سرخ‌پوشان به تیم کانگجومایتی لاینز در 
سوپرلیگ چین پیوست. این بازیکن در 
مدت زمان حضور در این باشگاه ۲۳بازی 
انجام داد و موفق به زدن هفت گل برای این 
تیم شد. به دنبال حضور این مهاجم هلندی 
در تیم چینی و فسخ قرارداد با پرسپولیس 

مدیران این باشگاه از مهاجم سابق 
خود به فیفا شکایت کردند.

نکته عجیب‌تر اینکه این مهاجم 
هم  ن  ما ر کشو منیت  ا علیه 
مصاحبه‌هایی برخاف واقعیت کرد 

تا به رسانه‌های معاند و دشمنان 
ایران عزیزمان خوراک بدهد اما در 
نهایت فیفا لوکادیا را محکوم کرد و 

این بازیکن محکوم و به پرداخت 
۳۲۴هزار و ۲۰۰دلار به‌عنوان جریمه 
نقض قرارداد بدون دلیل موجه ملزم 

شد که باید آن را به حساب باشگاه 
واریز می‌کرد. پس از صادر شدن این 

حکم از سوی فیفا، لوکادیا پرونده را به 
دادگاه عالی ورزش )CAS( ارجاع داد و با 
افشای اطلاعات داخلی و شهادت این 
دلال‌های خارج‌نشین، رأی پرونده به سود 

لوکادیا شکسته شد.
ح می‌شود  اینجا مطر سؤالی که در 
این است که چگونه این واسطه‌ها 
که به‌تازگی ایران را به عنوان کشوری 
ناامن معرفی کرده‌اند، دوباره با باشگاه 
پرسپولیس در حال همکاری هستند و 
عجیب‌تر آنکه با فعالیت‌های رسانه‌ای 
در فضای مجازی و پولپاشی‌های گسترده 
‌طوری قیمت این مربی را بالا بردند 
که حتی رسانه‌های ترک هم از مبلغ 
پیشنهادی پرسپولیس تعجب کردند؟
با توجه به خصوصی‌سازی این دو باشگاه، 
به نظر می‌رسد نیاز به نظارت‌های 
دقیق‌تر بر فعالیت‌های این واسطه‌ها 
بیش از پیش احساس می‌شود چرا که 
حضور این دلال‌ها باعث به تاراج رفتن 

بیت‌المال خواهد شد.

فلسفه فوتبال مالکانه مبتنی بر بازیکنان کناری

اسماعیل نزدیک به هویت پرسپولیس

ــگاه پرسپولیس را در این  یکی از انتخاب‌هایی که باشـ
فصل دچار مشکل کرد، تصمیم به انتخاب خوان‌کارلوس 
ــپولیس بود که  ــگاه پرسـ ــرمربی باشـ ــدو به‌عنوان سـ گاریـ
ــیوه  ــنخیتی با شـ ــه او چندان سـ ــال موردعلاقـ ــیوه فوتبـ شـ
ــپولیس و توانایی‌های بازیکنان نداشت.  بازی رایج در پرسـ
ــه مرحله از عقب زمین و  ــازی مرحله بـ گاریدو به جای بازیسـ
ــه، علاقه زیادی به خلق موقعیت از طریق پرس  بازی مالکانـ
ــتفاده از فضای پشت  ــتقیم و اسـ خط دفاع حریف، بازی مسـ
ــیایی مانند  ــت که در برخی بازی‌های آسـ مدافعین حریف داشـ
ــد و الغرافه، شاهد اجرای درست این مدل  جدال با الاهلی، السـ
از بازی بودیم اما در بازی‌های لیگ و باتوجه به عادت پرسپولیس 
روی داشتن مالکیت توپ و دفاع عمقی رقبا، این مدل چندان 
مؤثر به نظر نمی‌رسید. با این حال، پرسپولیس تا زمان آخرین 
ــن مالکیت توپ بین  ــترین میانگیـ بازی گاریدو، همچنان بیشـ
ــان‌دهنده  ــت و همین موضوع نشـ ۱۶تیم حاضر در لیگ را داشـ
ــازی از طریق  ــوپ و بازیسـ ــه حفظ تـ ــپولیس بـ ــل بالای پرسـ میـ
ــنگ بنای آن در  ــت؛ میلی که سـ گردش توپ در جریان بازی اسـ
ــط برانکو ایوانکوویچ گذاشته شد و در تیم  یک دهه اخیر توسـ
یحیی گل‌محمدی، به یک بلوغ مشخص و کارآمد رسید. حالا، 
ــال ترکیه‌ای به  ــماعیل کارتـ ــتانه جذب اسـ ــپولیس در آسـ پرسـ
عنوان سرمربی جدید خود قرار گرفته و این سرمربی چند ماه 
پس از پایان موفق‌ترین تجربه خود در دوران مربیگری یعنی 
ــب ۹۹امتیاز با فنرباغچه در فصل ۲۰23/۲۰24 سوپرلیگ  کسـ
ترکیه پا به ایران خواهد گذاشت؛ فصل عجیبی که فنرباغچه 
ــخ لیگ ترکیه،  ــاز خود در تاریـ ــترین امتیـ ــب بیشـ با وجود کسـ
ــد و ۱۰۲امتیازی اوکان  ــرای قدرتمنـ کورس قهرمانی را به گالاتاسـ
ــازی‌ای را در تیم  ــیوه بـ ــوروک باخت. در این مقطع، کارتال شـ بـ

فنرباغچه پیاده کرد که در شاخص‌هایی، شباهت به پرسپولیس 
ــن فنرباغچه با 91/2 امید گل،  یحیی گل‌محمدی دارد. همچنیـ
ــترین امید گل در بین تیم‌های سوپرلیگ ترکیه را داشت تا  بیشـ

تهاجمی‌ترین تیم فصل گذشته این لیگ لقب بگیرد.
آرایش کلی تیم کارتال در فنرباغچه، ۱-۳-۲-۴ بود که از پرسپولیس 
ــر آن‌را دیده‌ایم اما نحوه بازی تیم او در زمان مالکیت توپ،  کمتـ
ــتفاده زیاد  ــپولیس را امیدوار کند. اسـ ــواداران پرسـ ــد هـ می‌توانـ
ــمت چپ،  ــق موقعیت بویژه از سـ ــاری برای خلـ ــان کنـ از بازیکنـ
ــرعت بالای گردش توپ،  ــازی تدریجی از عقب زمین با سـ بازیسـ
حضور فعال مدافعین کناری در حمله، قرارگیری بازیکنان میانی 
در فضای بین خط میانی و دفاع حریف برای ایجاد فضا و موقعیت 
و استفاده از ارسال‌های زودهنگام و کوتاه، از مؤلفه‌های تهاجمی 
فنرباغچه کارتال بود که نمونه آن‌را در پرسپولیس سال‌های اخیر 
دیده‌ایم. کارتال همچنین گاهی در ۱-۳-۲-۴ خود، از دو بازیکن با 
خصوصیات دفاعی در محور دوگانه خط میانی استفاده می‌کند 
که می‌تواند راه‌حل خوبی برای پرسپولیس در تقابل با تیم‌هایی 
مثل الهلال و النصر باشد. در زمان مالکیت حریف، رویکرد تیم 
ــتفاده از پاس بلند  ــال پرس از بالا و مجبور کردن رقبا به اسـ کارتـ
ــرزن فصل گذشته فنرباغچه، با برتری  بود تا دو مدافع میانی سـ

در نبردهای هوایی مالکیت را به این تیم بازگرداندند.
ــتارگان  ــتگی زیادی به سـ البته عملکرد فنرباغچه کارتال، وابسـ
ــان تادیچ و چند  ــن تیم از جمله ادین ژکو، دوشـ ــی ایـ بین‌المللـ
ــت و این مسائل، موفقیت او  بازیکن مطرح فوتبال ترکیه داشـ
ــران‌زده این روزها که چه در داخل و  ــپولیس بحـ در ایران با پرسـ
چه در بیرون زمین سردرگم است را تضمین نمی‌کند. همچنین 
ــد، تنها به نکات فنی  ــاره شـ ــائلی که در این مطلب به آن اشـ مسـ
ــرای موفقیت در فوتبال،  ــاره دارد و بـ درون زمین تیم کارتال اشـ
مؤلفه‌های دیگری بجز عملکرد فنی تیم مانند روابط سرمربی 
ــور  ــرمربی از فرهنگ فوتبالی یک کشـ ــناخت سـ با بازیکنان، شـ
ــر هواداران نیز دخیل  ــه کارآمد مدیریت با کادرفنی و صبـ و رابطـ
است. پرسپولیس، حالا دیگر مدعی اصلی قهرمانی لیگ نیست 
و هواداران باید این موضوع را بپذیرند اما شاید کارتال، گزینه‌ای 
ــپولیس را  ــه او، بتوان بار دیگر پرسـ ــه با فرصت دادن بـ ــد کـ باشـ

بازسازی کرد.

بازگشت پرسپولیس به خانه بعد از 8 ماه

میزبانی از تراکتور در ورزشگاه آزادی
 با اعلام سازمان لیگ دیدار حساس پرسپولیس مقابل 
تراکتور از هفته هفدهم لیگ برتر در ورزشگاه آزادی 
برگزار خواهد شد. این مسابقه روز یکشنبه هفته آینده 
از ساعت18 در ورزشگاه تازه تجهیز شده آزادی برگزار 
خواهد شد و می‌تواند یک اتفاق فوق‌العاده جذاب 

برای پرسپولیس و هوادارانش باشد. 
آخرین باری که پرسپولیس در این ورزشگاه بازی کرد 
دیدار هفته سی‌ام فصل قبل مقابل مس رفسنجان بود 
که با گل دقایق پایانی گولسیانی برنده و قهرمان لیگ 
بیست‌وسوم شد. حالا بعد از هشت ماه پرسپولیس 
به ورزشگاهی بازمی‌گردد که خاطرات شیرین بسیاری 
یک نیم‌فصل کامل بازی‌های  خ‌ها  از آن دارد. سر
خانگی‌شان را در ورزشگاه شهرقدس، تختی تهران، 

اراک و قزوین برگزار کردند و حالا فرصت این را خواهند 
داشت تا در بازی بزرگ و تعیین‌کننده هفته آینده 
آزادی میزبانی  تراکتور صدرنشین در استادیوم   از 

کنند.
در تمام نیم‌فصل اول بازیکنان و مربیان پرسپولیس 
بارها از اینکه در ورزشگاه آزادی بازی نمی‌کنند گلایه 
کردند اما حالا فرصتی نصیب‌شان شده تا با نخستین 
بازی خانگی در این ورزشگاه شروعی تازه داشته باشند.
پرسپولیس در تمام بازی‌های خانگی قبلی به خاطر 
مسابقه روی زمین‌های ناهموار به مشکل بخورد و 
حتی در بازی ذوب‌آهن هم از این مسأله آسیب دید 
اما حالا فرصت این‌را دارد تا روی چمن هموار آزادی 

بازی روان‌تری ارائه کند.

سؤال هواداران پرسپولیس و البته تراکتور

بازی بزرگ با چند هزار تماشاگر؟
یکشنبه آینده پرسپولیس در ورزشگاه آزادی میزبان تراکتور 
خواهد بود که این مسابقه با توجه به حضور سه ستاره 
سابق سرخ‌ها در ترکیب حریف و البته شرایط جدولی 
دو تیم فوق‌العاده حساس خواهد بود. از طرفی در 
این مسابقه پرسپولیس بعد از ماه‌ها به ورزشگاه آزادی 
بازی خواهد گشت و برای اولین بار در آزادی از حریفش 

میزبانی خواهد کرد.
با این وجود سؤال اینجاست که برای این بازی چه تعداد 
بلیت فروخته خواهد شد؟ با توجه به فشردگی بازی‌ها، 
زمان زیادی تا این بازی نداریم و البته هنوز مشخص 
نیست مسئولان برگزاری این بازی قصد دارند با چه تعداد 
تماشاگر بازی را برگزار کنند؟ دو روز قبل استقلال در این 
ورزشگاه از شمس‌آذر قزوین میزبانی کرد در حالی که فقط 

10هزار بلیت برای این مسابقه در نظر گرفته شده بود که 
حدود هشت‌هزار تای آن فروش رفت.

مطمئناً با توجه به حساسیت بازی پرسپولیس – تراکتور 
تماشاگران بسیار بیشتری مشتاق حضور در استادیوم 
آزادی خواهند بود چرا که تراکتور هم تماشاگران زیادی 
دارد که حتماً می‌خواهند در این بازی از تیم محبوب‌شان 

کنند. حمایت 
پیش‌بینی می‌شود برای این مسابقه چنانچه شرایط 
سکوهای ورزشگاه آزادی اجازه دهد بین 20 تا 30هزار بلیت 
برای این مسابقه در نظر گرفته خواهد شد اما جالب 
است که باشگاه تراکتور هم خواهان این شده که تعداد 
بلیت‌ها 50-50 و کاماً برابر باشد که اگر این خبر درست 

باشد عجیب و غیرمنطقی به نظر می‌رسد.

شاید سخت باشد اما باید بپذیریم 
این نسل از بازیکنانی که همین 
حالا در پرسپولیس مثل ستاره با 
آنهابرخورد می‌شود و البته در این 
فصل تقریباً همگی افت کرده‌اند به 
پایان دوران ستارگی خود بسیار نزدیک 
هستند و باید دنبال جایگزین‌هایی 

مناسب برای آنها بود.
 مرتضی پورعلی گنجی نزدیک به ده 
سال بازیکن تیم ملی بود، وحید 
امیری همچنان بعضاً در نقش ستاره 
برای پرسپولیس نقش منجی را ایفا 
به اسم  می‌کند، حسین کنعانی 
مدافع ملی‌پوش صفت ستاره را به 
نامش سنجاق می‌کند، امید عالیشاه 
بازی‌اش در  که در آخرین فصول 
پرسپولیس مثل ستاره درخشیده 
گی  ر گئو  ، ست گشا ر کا ن  همچنا
گولسیانی یک دوره درخشان در لیگ 
برتر داشته و به هر تیمی رفته ستاره 
بوده، میاد محمدی سال‌هاست در 
دفاع چپ تیم ملی رقیب شاخصی 
ندارد و به اسم یک لژیونر ملی‌پوش 
با سام و صلوات به پرسپولیس 
آمده، فرشاد احمدزاده همچنان بین 
باشگاه‌های بزرگ و متمول جابه‌جا 
می‌شود و مشتری دارد، سروش رفیعی 
با مغز فوتبال بازی می‌کند و هنوز هم 
گوشه‌هایی چشمگیر برای نمایش 
غ از افت  دارد، عیسی آل‌کثیر فار
این فصلش در نقش یک مهاجم 
تمام‌کننده شناخته می‌شود، مسعود 
ریگی به عنوان یک هافبک دفاعی 
کامل نوسان بسیار کمی دارد، میلاد 
را خوب می‌فهمد  سرلک فوتبال 
. اینها همه در  و اجرا می‌کند و...

اسکواد این فصل پرسپولیس حضور 
دارند و سی سالگی را پشت سر 
گذاشته‌اند اما باید بپذیریم که این 
نسل درخشان رو به پایان می‌روند و 
ته مانده نسلی که یک دهه درخشان 
را برای پرسپولیس رقم زدند به خط 
البته که  پایان نزدیک شده‌اند. 
در فوتبال ایران به خاطر فقدان 
تولید بازیکن شاخص جوان – جوان 
به معنای واقعی و آنچه در فوتبال 
اروپا می‌بینیم - همچنان بازیکنان 
بالای 30 سال روی بورس هستند و 
اتفاقاً همین‌ها کار را برای مربیان 
اما  می‌آورند  در  باشگاه‌هایشان  و 
جدیدش  سرمربی  و  پرسپولیس 
اساسی  رفرم  یک  فکر  به   باید 

باشند.
نمی‌دانم اسماعیل کارتال یا گزینه 
باشگاه  ن  یرا مد یی  نها منتخب 
پرسپولیس اهل رفرم و تغییرات 
گسترده هستند یا اصاً در این باره 
ح  در مذاکرات نهایی بحثی مطر
شده یا نه اما یقین دارم رفرم اولیه 
و اصلی باید در ذهن و باور هواداران 
پرسپولیس ایجاد شود. هواداران 
پرسپولیس بهترین اتفاق‌های ممکن 
را در ده سال گذشته تجربه کرده‌اند و 

حالا تیم‌شان با فاصله‌ای قابل توجه 
پرافتخارترین تیم لیگ برتر است. از 
طرفی فاصله با تیم‌های عربستانی 
و حتی قطری آنقدر زیاد شده که 
قهرمانی در لیگ نخبگان با این سطح 
از برنامه‌ریزی، حتی با اتکا توانمندی 
مربیان و بازیکنان تیم‌های ایرانی 
بعید به نظر می‌رسد پس رفرم باید 
در ذهن هواداران ایجاد شود و آنها 
با در نظر گرفتن اینکه شاید مدتی 
دور از قهرمانی باشند از کارتال یا 
سرمربی تیم درخواست آینده نگری 
 و یک تحول بزرگ در تیم را داشته 

باشند.
ه  یند آ فصل  ل  تحو ین  مهمتر
پرسپولیس باید در اسکواد این تیم 
صورت بگیرد و میانگین سنی بازیکنان 
زیر 30 و حتی 28 سال بیاید. البته که 
در این صورت حتماً خبری از جذب 
مهره نامدار و احتمالاً ملی‌پوش و 
لژیونر که دل هواداران را در تابستان 
برباید، نخواهد شد اما در عوض اگر 
فلسفه و تفکری پشت این رفرم باشد 
می‌توان به تحول و تغییرات بنیادین 
در پرسپولیس امیدوار بود و برای 
فصول آینده انتظار تیم‌ تر و تمیزتر و 

درخشان‌تری را کشید.

رفرم؛ چیزی که از سرمربی جدید می‌خواهیم

پایان این نسل را بپذیریم

 بازیکنان پرسپولیس از شرایط آرمانی 
خود دور شده‌اند و این تیم در دوران‌گذار 
از مربی اسپانیایی به سرمربی موقت و 
حالا به نظر سرمربی ترک‌تبار در اوضاع 

خاصی به‌سر می‌برد.
 

احترام و اعتبار کریم در حد حرف
بازیکنان پرسپولیس برای سرمربی موقت 
تیم‌شان احترام زیادی قائل بوده و حرف 
او را بشدت گوش می‌دادند اما این تنها 
برای دو سه بازی بود و زمانی که سرمربی 
موقت حضورش در تیمش طولانی شد او 
جایگاه خودش را در بین بازیکنان از دست 
داد و به‌نوعی بازیکن دچار سردرگمی شد 
که تکلیف سرمربی‌اش چه خواهد شد و 
بالاخره تا چه زمانی باید تیم را اداره کند.

  تبدیل ستاره‌ها 
به بازیکنان متوسط

یکی از مشکلات بزرگ پرسپولیس که 

در نتیجه‌گیری این تیم تأثیر مستقیم 
گذاشته این بوده که پنج شش بازیکن 
سطح بالای این تیم به نفرات متوسط 
تبدیل شده‌اند و بازیکنان متوسط هم به 
بازیکنانی بسیار معمولی و درجه دوم بدل 
گشته‌اند. به همین دلیل است که دیگر 
در پرسپولیس بازیکنی با شرایط خیلی 
خوب نمی‌بینیم. مثلاً در بین هافبک‌ها 
خلاقیتی دیده نمی‌شود و این مشکلات 

در سایر خطوط هم دیده می‌شود.
 

بازیکنان کارتال را زود می‌پذیرند؟
شرایط پرسپولیس به‌گونه‌ای است 

که مجبور شده تمام شرایط کارتال 
را بپذیرد اما در این اوضاع از این 
مربی هم نمی‌توان انتظار معجزه 
داشت و موفقیت او به فاکتورهای 
زیادی بستگی دارد و در این بین 
خیلی مهم است که بازیکنان خیلی 
زود مربی ترکیه‌ای خورد را بپذیرند و 
اتفاقات و شرایط به سود پرسپولیس 
باشد در غیر این صورت شاید شرایط 
پرسپولیس به‌گونه‌ای پیش برود که 
مدافع عنوان قهرمانی حتی برای 
کسب سهمیه هم با چالش‌های 

بزرگی مواجه شود.

تبدیل بازیکنان تاپ به معمولی، معمولی‌ها هم ضعیف شده‌اند

پایان دوره احترام به سرمربی موقت
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